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РЕГІОНАЛЬНА ПРАВОВА СВІДОМІСТЬ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ ЯК 

СКЛАДОВА ЧАСТИНА НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРАВОСВІДОМОСТІ  

        Правосвідомість - це відображення  в індивідуальній свідомості духа і характеру  

діючих у суспільстві законів. Суть правосвідомості полягає у корекції та критиці чинних 

правових норм з позицій індивідуальної справедливості. Як форма свідомості і світогляду 

правосвідомість формується в процесі правової соціалізації особи і має складну структуру. 

Система правової соціалізації діє в суспільстві на кількох рівнях, визначаючи ставлення 

людини до права. На соціальному рівні правова система робить вплив на індивіда через 

демонстрацію поваги до права й закону офіційною владою. Поряд з цим в суспільстві 

існують національні традиції, історичний досвід попередніх поколінь, які визначають 

поведінку і діяльність людини в соціальному середовищі. На особистісному рівні домінує 

неусвідомлене копіювання права базових цінностей, що дозволяє ідентифікувати себе з 

певною культурою і суспільством. Внутрішньо-особистісний механізм правової соціалізації 

включає в себе: потреби, інтереси, ціннісні орієнтації, самосвідомість  кожної конкретної 

особи, її  мотиви, установки, цілі. 

      Категорія правосвідомості є актуальною та багатогранною незважаючи на те, що її 

досліджували та продовжують досліджувати науковці-правники. Значний відсоток науковців 

звертається до проблеми національної правосвідомості. Таким чином не досліджуваним 

залишається аспект регіональної правосвідомості. Постає ряд питань які потребують 

філософсько-правового, наукового та теоретико-правового дослідження: як співвідноситься 

регіональна правосвідомість українського селянства з їх національною правосвідомістю; що 

впливає на формування правосвідомості жителів сільського населення; чим відрізняється 

правосвідомість сільського населення різних регіонів;  як вплинути на розвиток 

правосвідомості сільського населення.  

        Регіональна правосвідомість має колективний характер. Кожен регіон, кожна 

адміністративно-територіальна одиниця будучи частиною громадянського суспільства, має 

свою специфіку: територіальну, національну, політичну, економічну. Особливість  

правосвідомості мешканців окремих регіонів України  зумовлена їх географічним 

розташуванням, історичними умовами, етнічним складом населення, господарсько-

економічними особливостями, особливостями культури, правовими звичаями та традиціями, 

релігією, менталітетом, що знаходить свій прояв у особливостях мислення, розуміння, 

усвідомлення правової дійсності та правової реальності.  

       Незаперечним є той факт, що населення різних регіонів підпадає під вплив тих чи інших 

факторів у більшій мірі.  Так на формування правосвідомості населення західних регіонів, у 

порівнянні з населенням центральних регіонів, значною мірою впливають  релігійні норми. 

Особливо це стосується сільського населення, яке є специфічним прошарком громадянського 

суспільства.  

          На нашу думку правова свідомість сільського мешканця відрізняється від правової 

свідомості жителя міста. І на це впливає багато факторів. Тому ґрунтовний аналіз даного 



феномену є необхідним для подальшої розробки заходів, направлених на підвищення її рівня 

. 
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